

# 除夕,网上有场“中原山寨版春晚”

已选创意节目30多个 准备5小时网络直播

## 团结中原草根搞台春晚 和央视PK一下

“团结中原草根力量,打造老百姓自己的舞台!”这是总策划郑晓东名片背面的一句话,他是郑州某DM杂志的CEO,也是中原山寨春晚的最初发起人。一个月前,他发出了举办中原山寨春晚的倡议。

“每年央视的春节文艺晚会人们都要看,但看过后都感觉不满意,于是我就有了这样一种想法,也想自己搞一台春晚和央视PK一下。”郑晓东说,他将自己的想法先告诉了周围的朋友和同事,大家都一致支持他的想法,于是便付诸实施。

虽然被网友戏称为山寨,但是寨子里的各位当家却都是正规军出身。经营房产广告策划公司的陈铁中、郑州日报的马晓鹏,电视片导演冯树娟、《民工也疯狂》的导演李东、薇魅工作室的董事长刘薇、上海戏剧学院毕业的刘丹等共同组成了山寨春晚的组委会,总导演、导演、撰稿、舞蹈总监、编导、主持人等各路人马纷纷加盟,还有律师提出要义务做山寨春晚的法律顾问。

## 200个节目自荐 选出30多个有创意的

中原山寨春晚的总导演冯树娟说,央视再怎么放低身段,也还是高端的,一些民间的、草根的优秀节目就会被无情地卡在门槛外,以至于节目很难让草根阶层有切身感受。而中原山寨春晚的传播定位就是传统媒体照顾不到的草

根群体,所以,节目要求上自然不会有太多限制,只要可以代表草根文化,有很强的娱乐性,就可以报名参选。

晚报记者 孙庆辉 实习生 史鲜芳 文/图



中原山寨版春晚在排练。

根群体,所以,节目要求上自然不会有太多限制,只要可以代表草根文化,有很强的娱乐性,就可以报名参选。

中原山寨春晚不久前已经面向全国发出了节目征集及演员招募通知,目前报选的节目有200多个,经甄选比较有创意的节目有30多个,包括舞蹈、歌曲、乐器、相声、杂技、小品、魔术、戏曲、武术表演、诗歌朗诵、对联、模仿秀等。

## 准备通过各地老乡会 来个精彩的地市联播

“央视的优势在于集合众多明星和良好的设备,我们的优势来自于全国草根兄弟姐妹的支持。我们不跟央视拼设备、拼技术、拼明星,我们身边人演身边事,拼创意,拼互动,拼零距离感动观众。”中原山寨春晚组委会显然明白如何扬长避短。

作为发起人之一的陈铁中在接受采访时表

示,中原山寨春晚的组委会还准备通过各地老乡会等组织,做成一个丰富多彩的地市联播,以反映河南民间才艺及深厚的历史韵味。

中原山寨春晚还没有请大腕明星的打算,但在和一些山寨明星进行接洽,已经达成合作意向的就有好几位。

## 除了征节目 还要征志愿者、场地、服装、赞助

“我们现在面临的困难就是资金,因为越想办好,就越需要大投入。”陈铁中说,因此,中原山寨春晚组委会除了节目公开征集外,还征集春晚志愿者、场地、舞台、服装和合作媒体等赞助支持。组委会的招商赞助工作也在紧张进行当中,中原山寨春晚将以冠名权、场地广告位、服装广告、插播广告等形式回馈商家。

昨日,组委会就网络直播的问题与商都网、大河网进行了沟通,另外组委会还打算与省内电视台进行合作。

## 除夕夜5小时网络直播 山寨元宵晚会接着办

“大年三十晚上晚会将在网络同步直播,中原山寨春晚不用担心会缺少观众,我们现在考虑的是,能让大家一起过个快快乐乐的春节才是最重要的。”中原山寨春晚总导演冯树娟说。

据介绍,中原山寨春晚组委会将在明年1月10日以前结束节目征集并确定内容,1月15日联系所有演职人员到位并开始排练,1月20日进行彩排,除夕当天进行长达5个小时的晚会演出,届时会进行网络直播。

组委会还会根据场地大小,现场邀请市民作为晚会嘉宾,当然也会象征性收取一些门票费用。参加演出的人员全是义务形式,但经网民投票评选出的优秀节目,会在正月十五的山寨元宵晚会上进行表彰和重播,获奖的演出人员会获得赞助商提供的奖品。

线索提供 罗女士

**AOINN® 室内空气污染治理专家**  
 奥因光触媒 治理专家  
 国家“863”科技攻关项目产品  
 热线: 67211610 网址: www.aoinn-hn.com.cn

**大中原摄影**  
 Collection The Love Photo

纯粹品质 优雅典范

**2008**  
 年终感恩答谢盛典  
 2008.12.23-12.31

2008年感恩答谢盛典

最惠限时年终仅一次 **预约婚纱照 定金双倍返**

对对尊享国际影城30大影场豪华拍摄 超值再送18大好礼

更多狂欢店内尽享 **1折特惠整点限时抢**



全家福/写真照/儿童照 **仅需199元**

**12月28日 15:00**  
 “嘉年华星光大赏”年终大奖  
**海尔电视 洗衣机豪华家电 整体客厅6件套**  
**100%中奖全抽取**  
 进店即送2009新年台历套装和时尚环保袋一个